ABTop HevaeBa C.H.

YpoK MmatemMaTtukum B 1knacce no
obpasoBaTtenbHon cucteme «Llkona
2100»
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Kakne KapTo4km nepeBEepPHYTbI?
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Kakune ymncna cnpartanmcb B OKOLLKax?
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Hanawn Hy>XHYI0 3anuce.
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Kakyro KopoOKy BbiOpaTb AnA
KapaHgawa?




InunHa npeameTa — 3TO BeNIMYUHA.

BenvuynHa - 3T0 CBOUCTBO
N3Hak).
1(.'W3M9pu)rb

2. Pe3ynbTaTt 3anucaTtb YMCIIOM



YnaB = 38 nonyraes.
YaaB = 5 MapThILLEK.
YnaB = 2 CJTIOHEHKaA.




GAHTHNETH
CM
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3amagda Karu.

2¢cM

2cm + 3cm + 1cem
2cm + 1cm + 3cm
lcm + 2cm + 3cm
lcm + 3cm + 2cem
3cm + 1cm + 2cm

3cm + 2cm + lem
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3amaua BOBEIL
?
3 dp. 2 dp. 4 dp.
3+2+4= 9 (dp) @Q
OTBeT: 9 b pyKTOB. “




Pewun ona cebs.




